

Аргументы и Факты

...Сколько платят за «Марс» участникам эксперимента?

Опубликовано : 2011-11-09 00:05:00



Комментарий «АиФ»: «Что делать с заработанными деньгами, каждый участник определит для себя сам, - сообщили «АиФ» в пресс-службе Института медико-биологических проблем РАН, который и проводил эксперимент. - Полученная ими сумма составляет около 3 млн руб.». Как рассказал «АиФ» один из кандидатов в участники проекта, в последний момент отказавшийся от него, членам экипажа «Марс-500» платили по 200 тыс. рублей в месяц. Шесть человек (три россиянина, француз, итальянец и китаец) с целью имитации полёта на Марс провели в изоляции 17 месяцев - с 3 июня 2010 г. по 4 ноября 2011 г.

Есть вопрос в рубрику "Я не понимаю"? Задайте его прямо сейчас!

Постоянный адрес статьи: http://aif.ru/dontknow/print/dontknow_id/7375